

尊敬的爱融资产投资人及各位同事：

非常感谢大家长时间以来的支持和信任，江苏爱融资产管理有限公司（简称爱融资产）自 2014 年正式运营以来，一直秉承“心存善、行致远”的企业理念，为客户的资产保值、增值保驾护航，为员工实现自身价值提供平台，为社会提供就业机会彰显社会责任。

历经三年，爱融资产没有发生任何的兑付危机，但是进入 2017 年随着融资租赁行业的整体走势，我们的产品受到了一定的冲击，导致收益权产品发生兑付逾期，给客户以及员工的家庭带来本不应该承担的压力和困境，为此我们深表歉意！

但是无论作为爱融资产还是其母公司东汇集团，都没有选择逃避，我们一直在积极面对，积极处理，整合集团一切资源用于爱融资产的兑付工作。本着客户自愿原则，9 月至今共实物兑付总金额 5380 万、客户 720 人次；现金兑付 2806 万、客户 5412 人次，2017 年至今共兑付人民币 8.95 亿元。我们一直在集合一切力量展开兑付工作，不敢有丝毫懈怠，为此我们专门成立了工作小组，由董事长赵天明先生任组长，开展兑付工作、安抚客户、鼓励员工，现借此机会向各位汇报爱融资产兑付工作的开展情况：

- 1.即日起三汇融资租赁以及集团各子公司每周提供 300 万元，2018 年开始每周 500 万用于兑付，由各分公司自主调配，同时集团根据实际发展情况增加回款金额；
- 2.通过三方公司加强三汇融资租赁风控管理，做好逾期车辆处置，回收所有高管配车，并置换给客户；
- 3.集团对外投资情况正在采取相关手续追回，最新进展及时告知给各位投资者；
- 4.东汇超市的库存商品（红酒、白酒等）兑付爱融资产的客户，并做好相关服务工作；
- 5.集团利用自身优势，调配一批新车、商品房、商铺等资源，客户自愿进行等值兑付；
- 6.号召所有离职员工均加入本次事件来，争取用最快的速度解决客户兑付工作；
- 7.实物兑付均由客户自主决定，当然愿意陪伴公司成长的客户可以选择签订 2 年的延期协议；

在此次兑付工作中，集团所有在职员工降薪，高管停发工资，全部用于兑付工作。董事长赵天明先生把自己唯一的住房抵押，把自己的两台车全部用于兑付，因为我们深知没有各位投资者以及员工的支持，就没有公司明天的发展！所有的努力只为践行我们的诺言，让每位投资者颗粒归仓，绝不辜负你们的信任！

在积极开展兑付工作的同时，东汇集团各板块、子公司加快自身业务发展，多方位、多纬度夯实经营，争取最大化的帮助兄弟公司渡过危机，就像习大大说的，只要坚持，梦想总是可以实现的！ 势成骑虎万众行路难，且行且歌昂首战铿锵。

## 1、科技板块

江苏汇泊网络科技有限公司（简称：汇泊科技）致力把“东汇 ETC”平台打造成中国最先进的城市智慧行车停车服务供应商。“东汇 ETC”平台为车主提供不停车电子支付、车位查询、车位预订、车位导航、周边信息推送等价值体验。

“东汇 ETC”打造的城市智慧停车服务，是一个集“停车场信息、路边泊位动态信息、车主位置、周边商户信息”于一体的信息交互平台，同时结合停车场闸机改造、路边停车收费管理员终端、不停车电子支付、微信消费信息推送等手段，为车主打造畅享城市停车的尊贵感受。

汇泊科技以汽车后市场的“行”为切入点，前端衔接人们的日常生活中的购车、租车、养车、用车等场景着手，深度整合行业产业链；后端逐步覆盖人们的“行游购娱吃住”各方面服务，实现异业联盟，逐渐演变成为人们“以金融服务为底层依托、以行业应用为核心抓手”的生活服务管家。城市智能停车，城市智慧生活，汇泊科技目前合作建成停车场近 500 家，预计 11 月份加上在建筹建的，会达 700 家以上，近期支付宝也在做智慧停车系统，由此可见，智能停车市场广阔，是大数据营销强大现金流支持的平台。

## 2、文化板块

东汇文化发展有限公司是一家集影视剧投资、广告策划与制作、演艺经纪与市场推广为一体的专业化运营公司，自成立以来，致力于以文化改变生活，艺术创造未来的宏观理念，目前已与多家影视机构合作，赞助拍摄了一系列优秀影视作品，并引起社会各界的高度关注。

东汇文化参与投资的电视剧《人民的名义》与李荣浩演唱会大获全胜，为积极响应国家“大力发展文化产业”的号召，后续会参与更多的文化产业建设当中，包括现时在拍的《飞狼侦察连之兵王传奇 1》和筹拍的《飞狼侦察连之兵王传奇 2》。

### 3、旅游板块

江苏超牛旅游信息咨询有限公司（以下简称“超牛商务”）成立于2016年3月，总部位于六朝古都南京，注册资本1亿。2017年5月，为顺应大消费时代，超牛商务成功实现战略升级，由旅游业务全面扩展到大健康综合产业领域，致力于成为中国大健康综合产业领跑者。超牛商务秉承“大道求索，行者无疆”的企业精神，以“实力、诚信、服务、责任”为核心价值观，坚守“开启大健康消费时代新模式”的企业目标，以品牌连锁为发展方向，以新型的综合营销为运营模式，打造健康贴心的服务，融汇线上与线下，建设中国民生综合创新服务平台，为客户提供大健康领域综合产品和全方位优质服务。凭借成熟的市场条件，良好的品牌效应，丰富的客户资源，超牛商务的升级发展可谓“乘风破浪，搏击云天”，已陆续有百余家门店成功落地，在全国市场迅速打响品牌。超牛商务计划在2017年底，实现1000家店、10000名员工的年度目标。未来五年，超牛将坚实自身基础，睿智进取，创建非凡，实现“千城万店”宏伟战略。

### 4、金服板块

亿汇基金管理有限公司成立于2015年7月，注册资本1.6亿元，是一家从事私募股权投资、政府平台融资、政府产业基金管理业务的综合性资产管理公司。亿汇基金作为中国基金业协会普通会员、注册私募基金管理人，备案登记编号P1019300，拥有高素质、高水平的管理团队，丰富的资产管理经验，主要关注汽车产业领域、高端装备制造领域、以及大消费、大健康、新能源、旅游、教育等投资领域，基金运作总规模近40亿元。亿汇基金关注于成长健康、上市空间大的企业及已经在新三板上市的企业，并顺利签订了南京长江大桥北项目和连云港旅游项目。

作为一家多元化产业集团公司，业务市场覆盖20余省域，东汇将举旗下所有公司之力及全国资源，面对及处理爱融客户回款兑付问题。科技、文化、旅游、金服等产业正常化的运营，是集团给予咱们爱融客户最大的底气，也是实现咱们所有客户最终权益的希望。“不逃避、不放弃”，是东汇在面临当下存在问题鲜明的态度。

“铁打的营盘流水的兵”，很庆幸，即使在当下最困难的局面，公司中高管的流失率只有40%。对于已经离开的员工，我们给予衷心祝福；那些还奋斗在阵线上的员工，才是公司未来的希望，是公司最珍贵的财产！他们的能力与阅历也将在实践中得以成长、升华！

因为相信，才有不屈的斗志。现行公司四大产业的顶层设计、运营模式，及市场发展，是在职中高管坚定的意

志所在：与东汇一起，共渡难关，再次谱写东汇的新篇章。未来两年，将会是一个全新的东汇。

东汇一定会坚持不忘初心，客户和员工是共同推动东汇成长的主体力量。每一个客户的支持与当下的体谅、每一名员工的拼搏与当下的共苦，我们都一一铭记于心。这不是花名册上的一条条信息，而是见证东汇、推动东汇再次登顶的源动力。未来，公司的股权只会属于你们，因为咱们是密不可分的！这将是公司以最直接方式，馈赠给我们客户、回馈给我们员工的礼物。

困难任何时候都存在，一个企业的发展势必会有瓶颈期，低谷期，巅峰期，我们公司虽然处于低谷期但公司的大部分员工都没有放弃，依然坚守岗位，恪尽职守，在当前的困难中积极面对，周末休息时间都在工作，在此由衷的感谢他们的辛勤付出！所以请所有的投资者以及员工们再给我们一点时间，公司一定会给你们一份满意的答卷！正所谓水到绝境是飞瀑，人到绝境是重生！



2017年10月30日